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Compte

-nom : string
-numero : int
-solde : double

+crediter(entrée x : double)
+debiter(entrée x : double)
+affichersolde()
+affichernumero()
+affichernom()
+changernom(entrée n : string)
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class Compte

private :
string nom;
int numero;
double solde;

public :
void crediter (double x);
void debiter (double x);
void affichersolde (void);
void affichernumero (void);
void affichernom (void);
void changernom (string n);
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#include <iostream>
#include <string>

» #Hinclude "maclasse.h

using namespace stc

int main()
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#ifndef MACLASSE_H_INCLUDED
#idefine MACLASSE_H_INCLUDED
#include <string>
class Compte
[ private :
std::string nom;
int numero;
double solde;
public :
void crediter (double x);
void debiter (double x);
void affichersolde (void);
void affichernumero (void);
void affichernom (void);
void changernom (std::string n);};
#tendif // MACLASSE H INCLUDED
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#include <iostream>
#include <string>
#include "maclasse.h”
using namespace std;

void Compte::crediter (double x)
{ solde +=x; |

void Compte:.debiter (double x)
{ solde -=x; |

*. 8898 (



*$

&

void Compte::affichersolde(void)
{ cout << "solde : " << solde << endl; }

void Compte::affichernumero(void)
{ cout << "numero de compte : " << numero << endl;}

void Compte::affichernom{void)
{ cout << "nom du compte : " << nom << endl; ]

void Compte::changernom (string n)
{ nom=n; |}
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void Compte::debiter (double Xx)
{ solde -=x; |
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void affichersolde (void) const;
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Compte(double x,int i,std::string n);

3 40

Compte::Compte(double x,int i,string n)
{ solde=x;

numero =i;

nom=n, |
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solde : 1880008
numero de compte : 666
nom du compte : Laurent

Process returned U <(HUx@)
Press any key to continue.

00000,666,"Laurent");

0D0000,666," Laurent"):;

execution time

B.831

=
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Compte::Compte(double x,int i,string n) : solde(x),numero(i), nom(n)
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Compte::Compte{double x,int i,string n) : numero(i), nomi{n)
{
solde = x - 100;

6 @

Compte moncompte;
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Compte(double x=0,int i=0,std::string n="NoName");
3 4 ! 0
Compte::Compte{double x,int i,string n)
{ solde =x;

numero = i;
nom=n, |
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Compte ();

Compte::Compte()

{ solde =0;

numero =0;
nom = "NoName";
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solde : 10800608
numero de compte : b66

nom du compte : Laurent

int main{)

{ Compte moncompte(100000,666,"Laurent");
moncompte.affichersolde();
moncompte.affichernumero();

moncompte.affichernom(); |
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int main()
{ Compte moncompte(100000,666,"Laurent");
moncompte.solde = 1000000; }

] CodesiBlocks | A searchresults | J) Cecc | G)Buidlog | ¥ Build messages x[

\Filt J Line Message

C:\Users\Laure... In function 'int main()':
C:\Users\Laure... 8 error: 'double Compte::sclde' is private
C:\Users\laure... €& error: within this context

=== Build finished: Z errors, 0 warnings ===
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friend void impots (Compte &c,double taxe); |

1 % 6 ' ! 2

void impots (Compte &c,double taxe)

{ c.solde-=taxe;
cout << "prelevement automatique de " << taxe <<
" euros pour impots impayes" << endl; ]
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int main{)
Compte compte(100000,666,"Laurent");
compte.affichersolde();
impots(compte,10000);
compte.affichersolde(); ]

«nlde : 1WMAWH

|||:‘r,‘||'l_lr'|'|r_'[|‘i automal illll:l,' de 1HUUH euros poup I[H_|'u||,,' ]IH|‘|.-I.||.:"

«olde : YHUUHY
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Compte::affichernbcomptes();
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nbcomptes++;
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~Compte();
0

Compte::*Compte()
{ cout << "et zou un de moins !" << endl;
nbcomptes--; |
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int main{)
Compte::affichernbcomptes();
- Compte c;
Compte::affichernbcomptes(); |

Compte::affichernbcomptes();

1
J

nombre comptes %
nombre comptes |
5

= 0l de moins
nombr»re

*- 8&9 8 (



0S

*. 8898 (



class A {
puhlit;H
friend E‘pe_l'ftﬂul' fonct amie(...);
I
// définition de la fonction amie
type retour fonct amie(...)

{
}

// Attention !'!!! Fausse definition

type retour A::fonct amie(...

{



class A {
public:
type retour fonct amie(...);

X,
I!-

class B {
public:

friend type retour A::fonct amie(...):

R
|

*. 8898 (



class A {
pu.l;iic:

1-
B

class B {
pubﬁt.::

friend class A; // les fonctions membres de A sont amies de
classe B
}:
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#include<iostream.h=

class point {
static int nb;
int x;
int y;

public:
point(int.int);

void deplace(int.int);
void affiche():

is

int point::nb=0;
point::point(int abs,int ord)

nb++;
x=abs:
v=ord;

h

void point::deplace(int dx.int dy)
{
x+=dx;
y+=dy;
h
void point::affiche()
{
cout << ""position :" <<x <<"." <<y

<<"nombre d'objets" << nb <<"\n"';

h

void main()

{ point a(10.20);
a.affiche():
a.deplace (5.5);
a.affiche():
point b(30.30):

b.affiche(): ;
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class nom_classe {
public:

static type fonct static(....);

33
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#include<iostream.h>

class point {
static int nb;
int x;
int v

public:
point(int.int):
void deplace(int.int):
void affiche():
static void compteur();
IE

int point::nb=0;

point::point(int abs,int ord)
{nb++;

x=abs:

yv=ord;

j
void point::compteur()

{cout <<""n nombre de points :"<<nb;
1

void point::deplace(int dx.int dy)
{
x+=dx:
}f—'—:d}';
| P
void point::affiche()
{
cout << "'position :" <<x <<"," <<y

<<"nombre d'objets" <<nb <<"'n"";

;

void main()

{
point a(i.i):
a.affiche():
point::compteur():
for(int i=0:1<4:i++)

senario(i):

return 0:

i

Pl
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class point {
int x;
int y;

public:
point(int.int);
void deplace(int,int);
friend int complexe::coincide(point&);
void affiche();
¥

class complexe {
int x;
int v;
public:
complexe(int,int);
int coincide(point&k);
void affiche();

15
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class point {
int x:

int v

public:
point(int,int);
void deplace(int,int):
friend int coincide(complexed&:,
point&):
void affiche():
HE

class complexe {
int x:
int y:

public:

complexe(int,int);
int coincide(point&);

friend int coincide(complexe& point&):
void affiche():
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